

Επιμέλεια ΘΑΝΑΣΗ ΓΚΟΒΑ
ΑΧΑΪΚΑ και ΔΙΠΛΟ ΚΡΕΒΑΤΙ

Η «ΕΥΓΕΝΗΣ ΑΜΙΑΛΑ», μεταξύ των ύπνοφιων κυρίας του κυβερνητικού κόμματος έχει υπερβεί αυτή τη φορά κάθε προηγούμενο... Και αποτελεί βασικά στην κάθε άλλο παρά θετική ψυχική που επιφυλάσσει ο λαός της υπαίθρου... Ο οποίος έχει κρατήσει ανέμελα από σημείων όλα τα παχιά λόγια της προσηφώνου προεκλογικής περιόδου (τόσο για την ικανοποίηση προσωπικών αιτημάτων όσο και για την ανταπόκριση σε προβλήματα διαφόρων περιοχών)...

Πορνό και... σοσιαλισμός
ΣΤΑ σοσιαλιστικά κράτη τα πορνόγραφικά έντυπα, γίνονται άγνωστα... Και έτσι οι γυαλί της γυναικής του εικοσοεξαετούς είναι οι τουλάχιστον. Αυτό έμεινε της άδρας στα μυστικά ενός πιο επιστημονικού ή μάλλον πιο περίτεχου έρωτα. Οι φωτογραφίες γυναικών γυμνών και οι πολυποικιλίες της πορνόφιλίας γράφονται με ένα τρόπο φημίσε άνευ εφέσεων, τους άγαθευς σοσιαλιστές πολιτίες.

ΠΡΩΤΟΝΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ

Πρόεδρος ή πρωθυπουργός
ΑΝ ΟΛΟΙ οι διασρευθέντες κροσσολογικοί χαρακτηρισμοί που σπύσονται από τη πορεία της δημόσιας ζωής, πέρα από τις διασπαστικές προέπεισεις και τις διασπαστικές προέπεισεις που έπεται από αυτές και τις διασπαστικές προέπεισεις που έπεται από αυτές και τις διασπαστικές προέπεισεις που έπεται από αυτές...

Δίπλο κρεβάτι

ΠΟΥ ΤΡΕΠΕΙ να είναι τοποθετημένα τα κρεβάτια στον χώρο της διπλοκρεβατίας, είναι θέμα που απαιτείται η βοήθεια ενός ειδικού... Ο οποίος θα διατάξει τον χώρο σύμφωνα με τις απαιτήσεις της διπλοκρεβατίας, έτσι ώστε να μην υπάρξει καμία ανεπάρκεια στην αντοχή των κρεβατιών...

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ
Αναβιώνει ο ναζισμός;
Ένα νέο πνεύμα άρχισε να επικρατεί στη Δυτική Γερμανία
ΑΝΗΕΥΧΙΕΣ ΣΤΟΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΧΩΡΟ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ. (Γιάσι. Υ.ηρ.) Ένα φίλμ που προβάλλεται στη Δυτική Γερμανία, τον τελευταίο καιρό, έγινε άφορμή να προβληθεί διεθνώς το θέμα των εδαφών που κέρδισε ο Χίτλερ και οι πολλοί Δυτικογερμανοί κατά διαδοχικό, βόρεια, τμήματα. Πρόκειται για το θέμα «Χίτλερ».

Το φίλμ «ντοκουμέντο», που απεικονίζει την κίνηση των υδροπλανών του Μονάχου, έχει τον τίτλο «Χίτλερ, μια καρ έρωτα». Το φίλμ αυτό έχει επιτυχία τόσο μεγάλη που έχει ήδη κερδίσει τον τίτλο «Κινηματογράφος του Χρόνου».

Αυτό λοιπόν οι τελευταίοι φαίνεται να διανοούνται πλήρως... Ο Άχαιος, όμως, είναι ένας λαός που θέλει να περπατήσει σε ένα καλό ξενοδοχείο...

ΝΕΟΦΑΣΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΚΟΚΑ ΚΟΛΑ

Έχει τόσο πολύ αυθής η «πληροφόρηση» του δυτικογερμανικού κοινού πάνω στο ναζισμό, ώστε το φαινόμενο ναυαγία «Κόκα Χίτλερ». Και το ναυαγίο είναι πως σ' αυτή την πληροφόρηση συμβάλουν Δυτικές συγγραφές «ιστορικών» έργων, που αναφέρονται στην εμπειρία ενός περασμένου χρόνου... Οι δημοσιεύσεις αυτές άρχισαν να προβάλλονται και ερμηνεύονται από δημοσιογράφους και από τους ίδιους τους «ιστορικούς» συγγραφείς...

ΛΑΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Τίσις η άπληστη και περφόρα στην πνευματική δραστηριότητα που απήρθεσε ο τέως καγκελάριος της Δυτικής Γερμανίας Βίλλυ Μπράντ... Η ιστορία της διένεξης των Μπράντ και Κόνραντ...

ΟΙ ΠΑΤΡΙΝΟΙ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΘΕΟΔΩΡΟ ΜΕΝΤΖΕΛΟΠΟΥΛΟ

Ο κ. ΘΕΟΔ. ΜΕΝΤΖΕΛΟΠΟΥΛΟΣ άρχισε ήδη τις έπαφές του με τους κατοίκους της υπαίθρου... Η ομάδα του κ. Μεντζελοπούλου είναι προγράμμα δημοκρατικής επίκαινης και ενημερωτικής των εκλογών.

ΓΙΑΤΙ ΞΕΡΟΥΝ
—Την ευαίσθησή με την οποία αντιμετωπίζει όλα τα γενικότερα προβλήματα της πόλεως και του Νομού Άχαΐας.
—Ότι θα τον εύρουν συμπαραστάτη σ' όλα τα δίκαια αιτήματά του.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΙΩΑΝΝΟΥ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
Σε λίγες μέρες **ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ** στην Όβρυα - Αγία Σωτήρα (δίπλα στο ποτάμι)

Η ΗΜΕΡΑ
ΠΡΟ 30 ΕΤΩΝ
Θύματα της χλωρίωσης τὰ χρυσόψαρα συντριβανιού
Η ΧΛΩΡΙΩΣΙΣ του ύδατος χάρη της υγείας των δημοτών είχε και τα θύματά της... Το ΚΕΝΠ ΠΛΗΡΟΦΟΡΟΥΜΕΘΑ εγκύρισε ότι έχει αποφασιστεί η ίδρυση ενός Κέντρου Βασικής Εκπαίδευσης Νεοσυλλέκτων...

LIFT MODELING
Την μοναδική κόμμη, που χυπάει τη χαλάρωση του προσώπου στη θέση της, της δίνει δύναμη σε βάθος, σφίγγει και τόνει, ακόμη και στο πιο κουρασμένο πρόσωπο... Το LIFT MODELING είναι η τελευταία λέξη στην περιποίηση, του προσώπου...

ο θερμοκουμπάρας AEG
Οι θερμοσωρευτές AEG είναι άληθινοί... κουμπάρες! Αποθηκεύουν την νύχτα θερμότητα και σ' αυτήν προσφέρουν τη μέρα... Αποθηκεύουν ακόμη τις οικονομίες που κάνετε από το φθινόχυτερο τιμολόγιο της ΔΕΗ, από τα μειωμένα κοινόχρηστα, από την... συνεχή αύξηση του πετρελαίου και τις επισκευές και παρεμπιμπασκήσεις των καζανιών, και σ' αυτήν... επιστρέφουν!

Ανατολία
ΤΑΠΕΤΖΑΡΙΕΣ ΤΟΙΧΟΥ

Προσεκτική Γάμων
«Γάμοι του Βιβλίου»
Αν. Νικολάου 32 - ΠΑΤΡΑΙ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΠΑΤΡΩΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΙΝΙΓΑΛΙΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΟΛΥΜΠΙΟΥ 81, ΤΗΛ. 330-258

ΒΕΡΓΗ
ΜΕΣΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΣΧΟΛΙΑ ΛΟΓΙΣΤΩΝ
* ΚΡΑΤΙΚΟΝ ΠΤΥΧΙΟΝ * ΑΝΑΒΟΛΗ ΣΤΡΑΤΕΥΣΕΩΣ * ΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΟΝ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΝ

ΦΩΤΟΣΤΙΓΜΟΓΡΑΦΕΙΟ
Κλίσε παντός τύπου σε τιμή νωμηνιαίας
ΠΑΤΡΑΙ Τηλ. 223.296 αγ.ανδρεου 55 (εντός στας) Θ.ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ